
（参考）

午前
(人)

午後
(人)

合計
(人)

( 割合 )

①　来場者数　（人） 21 21 42 72

②　アンケート回答総数　（枚） 14 15 29 56

アンケート回収率　（②／①） 66.7% 71.4% 69.0% 77.8%

１．あなたの性別について

（１）　男性 9 9 18 ( 62.1% ) 43 ( 76.8% )

（２）　女性 5 6 11 ( 37.9% ) 13 ( 23.2% )

２．あなたの年齢について

（１）　１０ ～ ２０歳代 5 1 6 ( 20.7% )

　（参考：２０歳代（昨年度項目）） 1 ( 1.8% )

（２）　３０歳代 0 2 2 ( 6.9% ) 1 ( 1.8% )

（３）　４０歳代 2 3 5 ( 17.2% ) 6 ( 10.7% )

（４）　５０歳代 3 3 6 ( 20.7% ) 8 ( 14.3% )

（５）　６０歳代 2 2 4 ( 13.8% ) 14 ( 25.0% )

（６）　７０歳以上 2 4 6 ( 20.7% ) 26 ( 46.4% )

３．今回の議会報告会・意見交換会の開催について何でお知りになりましたか？（複数回答あり）

（１）　広報ふじさわ 3 3 6 ( 20.7% ) 16 ( 28.6% )

（２）　市議会のホームページ 1 0 1 ( 3.4% ) 4 ( 7.1% )

（３）　ポスター、チラシ 2 4 6 ( 20.7% )

（４）　新聞、地域情報紙 0 1 1 ( 3.4% )

（５）　カラフルフジサワ 0 0 0 ( 0.0% ) 2 ( 3.6% )

（６）　その他 8 10 18 ( 62.1% ) 10 ( 17.9% )

　（参考：自治会・町内会の回覧板（昨年度項目）） 22 ( 39.3% )

　（参考：市民まつり・駅頭配布チラシなど（昨年度項目）） 5 ( 8.9% )

未記入 2 ( 3.6% )

４．本日の開催内容（意見交換等）はいかがでしたか？

（１）　満足できる 8 7 15 ( 51.7% ) 6 ( 10.7% )

（２）　少し満足できる 4 8 12 ( 41.4% ) 10 ( 17.9% )

（３）　あまり満足できない 1 0 1 ( 3.4% ) 8 ( 14.3% )

（４）　満足できない 1 0 1 ( 3.4% ) 10 ( 17.9% )

未記入 22 ( 39.3% )

５．本日の開催時間帯についてどう思いましたか？（複数回答あり）

（１）　土日の午前中がよい 11 5 16 ( 55.2% ) 12 ( 21.4% )

（２）　土日の午後がよい 3 13 16 ( 55.2% ) 25 ( 44.6% )

（３）　土日の夜がよい 2 1 3 ( 10.3% ) 5 ( 8.9% )

（４）　平日の午前中がよい 0 1 1 ( 3.4% ) 2 ( 3.6% )

（５）　平日の午後がよい 0 0 0 ( 0.0% ) 3 ( 5.4% )

（６）　平日の夜がよい 4 1 5 ( 17.2% ) 2 ( 3.6% )

その他 1 ( 1.8% )

未記入 1 0 1 ( 3.4% ) 7 ( 12.5% )

６．今後もカフェトークふじさわを開催したら参加しますか？

（１）　参加したい 12 9 21 ( 72.4% ) 45 ( 80.4% )

（２）　参加したくない 0 0 0 ( 0.0% ) 2 ( 3.6% )

（３）　わからない 1 6 7 ( 24.1% ) 5 ( 8.9% )

未記入 1 0 1 ( 3.4% ) 4 ( 7.1% )

７．最後に市議会へのご意見、ご要望などがありましたらご自由にお書き下さい（別紙）

議会報告会　（平成２８年５月８日）　アンケート集計

平成２６年１１月
議会報告会（２会場合計）



意見１ 市民の意見をもっと聞き入れてください。

意見２ 広報アピール頑張ってください！

意見３ 旧藤沢高校跡地を大和ハウス（株）より取り戻してください。

意見４ 地域の方の動きを目で確かめることができる良い機会になったと思いました。

意見５
やはり中高（特に公立学校）で政治教育（ディベート等）を行うべきだと思います。ぜひ採
用していただきたいです。

意見６
もっと自分の意見を主張、周知してください。自分と違う意見であっても、拝聴し、考えを
深めるきっかけとします。ＳＮＳでもオープンカフェでもどんどん開いて欲しい。（お忙しい
でしょうが・・・）

意見７
今後もこのような場をつくって頂きたいです。参加しやすいようにネット申込みや当日参加
ＯＫとか、会場をもっと開けた空間でやるなど工夫して頂けたら幸いです。

意見８
このような取り組み自体が藤沢市議会の姿勢と理解することになります。継続的な取り組
みを期待しています。よろしくお願いします。

意見９ 議員がしゃべりすぎだと思いました。学生のファンは良かったです。

意見１０
①陳情は市民の政治意思の表現である。採択、不採択に関わらず陳情行為そのものを
尊重すべきである。②陳情者に質問権、反論権を与えるべきだ。

意見１１
よくよく調べてみると藤沢市は先進的な取り組みをしているんだと思った。議会の発信力
ＵＰや共通投票所の積極的な設置、模擬投票や模擬議会（中学生、高校生）の開催、そ
して今日のような議員と関われる環境をより積極的に設けてほしいなぁと思います。

意見１２ 今日はありがとうございました。大変参考になりました。

意見１３ 今日の結果を公表して欲しい。今後も続けて欲しい。

意見１４ 今後とも続けるべきです。

意見１５ このような機会を増やしてください。

意見１６ もっとおしゃれな場所でお願いします。

意見１７ 地道な努力で投票率をＵＰさせる必要あり。

意見１８ もっと市民が身近に感じてもらえるよう頑張ってください。

意見１９ 初心を忘れずに。

意見２０
今日の結果をそのままにしないで、どう実現したのか、しなかったのか、理由もつけてＨＰ
や広報で発表してほしいです。でないと意味ないので・・・。

意見２１ いろいろな意見を反映してください！

議会報告会　アンケートに記載された意見等


	アンケート集計結果
	集計結果
	自由意見


